

Proces-verbal

Sedinta extraordinara din data de 08.01.2018

Prin Dispozitia primarului nr. 1/04.01.2018 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Radauti in sedinta extraordinara de lucru pentru data de 08.01.2018 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata că sunt prezenti 15 consilierii locali. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Galan Romeo Gheorghe, Nicolau Bogdan Adrian, Miron Cătălin și Vatră Dan.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Sef serviciu contabilitate Cosovan Mihaela Cristina, D-ra Louana Popovici, purtătoarea de cuvânt a Primăriei Rădăuți si ziaristi.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Simota Gheorghe conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Presedinte de sedinta, domnul Simota Gheorghe da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017 - inițiator, primar Nistor Tătar

D-l Președinte de ședință, Simota, supune la vot proiectul ordinii de zi .

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind aprobata în forma prezentată de inițiator.

Se trece la discutarea punctului de pe ordinea de zi si anume aprobarea proiectului de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017

Discuții:

D-l Primar intervine și explică faptul că motivul convocării prezentei ședințe extrordinare îl reprezintă faptul că au rămas necheltuite diferite sume de bani din diverse motive: 1) fie pentru faptul că nu s-a reușit asfaltarea străzilor Mihai Bodnar, Frâncei și Andronic Motrescu pentru că au fost contestate licitațiile și până se va termina procesul nu se pot încheia contractele și 2) nu s-a reușit a se termina lucrările la statuie, iar banii care au rămas din contractul respectiv trebuie redistribuiți.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Simota supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

După finalizarea votului pentru proiectul mai sus menționat d-l Primar intervine și-i anunță pe d-nii consilieri că la ora 11:00 în aceeași zi o să fie o întâlnire cu proiectanții și directorii de la școlile pentru care s-au încheiat contracte pentru finanțare pentru a se încerca a se

demara lucrările respective, iar săptămâna următoare se vor face întruniri pentru a se face propunerile în ceea ce privește investițiile pentru anul 2018, întrucât trebuie inițiat proiectul de buget, iar cine dorește poate să participe.

D-l Simota intervine și întreabă cine este responsabil pentru gurile de canalizare deoarece deseori sunt furate sau se crapă și nimeni nu acționează?

D-l Primar intervine și răspunde că ACET-ul este responsabil, însă nu se reușește a se discuta cu ei și de aceea dumnealui propune ca în următoarea ședință ordinară să fie invitat și d-l Director Groza pentru a se discuta toate problemele respective.

Intrucât nu mai sunt discutii dl. Presedinte de sedinta Simota Gheorghe, declara sedinta inchisa.

**Presedinte de sedinta,
Consilier local
Simota Gheorghe**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

R O M A N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98507 din 10.01.2018

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare de lucru din data de 08.01.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiu,
Sofroni Marinică

